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（１）ブログの管理画面にアクセスします。	
  
ブログに関しては、サイトのシステムとは別のシステムとなります・	
  

（２）ログイン後、画面左上の新規追加をクリックします。	
  

１．新規投稿をする	
  

■ブログの更新	
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（３）新規投稿の画面になるので、まずはタイトルを入力します。	
  

（４）次に本文を入力します。	
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（５）カテゴリー一覧で「新着情報」にチェックを入れます。	
  

（６）必要であればタグを挿入します。	
  
※必ず入れる必要はないのですが、入れることによってSEO対策に有効となります。	
  
基本的には記事の中身に合わせてキーワードを入力します。例では「ホームページ」と「更新」	
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（６）最後に「公開」ボタンをクリックします。クリックすると「投稿を公開しました」と表示が出るので	
  
こちらが表示されたら投稿完了となります。	
  

（７）ブラウザで確認すると、先程公開した記事が表示されているのがわかります。	
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（１）記事内にリンクを挿入します。	
  
投稿の編集画面でリンクを挿入したいテキストをドラッグすると　　　　　アイコンが表示されるのでクリックします。	
  

２．リンクを挿入する	
  

（2）別ウィンドウが立ち上がるので「URL」にリンク先のURLを入力して「リンク追加」ボタンをクリックします。	
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（３）「更新」ボタンをクリックして、ブラウザで確認するとリンクが挿入されているのがわかります。	
  

※　　　　アイコンでリンクを解除できます。	
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（１）記事内に画像を挿入します。	
  
挿入した箇所にカーソルを合わせて　　　　　　　　　　　　　　　　ボタンをクリックします。	
  

※ここでは、「ホームページを更新しました」の前に挿入します。	
  

３．画像を挿入する	
  

（２）別ウィンドウが立ち上がるので、画面にドロップをする又は、「ファイルを選択」からファイルを選択する。	
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（３）ドラッグ又はファイルを選択すると、そのファイルが選択された状態になるので、代替テキストを入力して	
  
「投稿に挿入」ボタンをクリック	
  

（４）画像が挿入されますので、「更新ボタン」をクリックする。	
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（５）ブラウザで確認すると、画像が表示されているのがわかります。	
  

（６）画像を左寄せにしたい場合には画像を選択した状態で　　　　　をクリックすると左寄せになります。	
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（７）なお、画像を左寄せにした際に、下のブロックまで、周りこんでしまう場合があります。	
  

この部分が、周りこん
でしまう。	
  

（８）対処策としては、回り込みを解除したい部分を選択して、「スタイル」を「clear」に変更して下さい。	
  
今回は「次の内容」のスタイルを変更してます。	
  

スタイル「clear」を変更すると、	
  
このように変更されます。	
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（９）ブラウザで確認すると先程の周り込みが解除されていることがわかります。	
  


